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Graphentheorie , Übung 04

Aufgabe 08 Es sei G ein Graph und T ein Baum.

a Zeigen Sie, dass T bipartit ist.

b Es sei G � G�X,Y � bipartit, P � x0 . . . xk ` G ein Pfad und x0 >X. Zeigen Sie:

k gerade � xk >X.

c Zeigen Sie: ein Graph ist genau dann bipartit, wenn er keinen Zykel ungerader Länge

enthält.

Aufgabe 09 Sei W ein Wald und v > V �W �. Zeigen Sie:

a Der Graph W � v ist ein Wald.

b Für die Anzahl der Komponenten gilt

c�W � v� � c�W � � dW �v� � 1.

Aufgabe 10 Diese Aufgabe wird Ihnen in den Übungen gestellt.

Abgabe: bis zum Dienstag den 16.11.2021 um 12 Uhr in den Lernräumen der

Tutorinnen.


